

# РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ у Тернопільській області

## ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ у Тернопільській області

(далі – Замовник).юр. адреса: Україна, 46003, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. За Рудкою, 35.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)-:код ДК021:2015 - 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання**

**Вид процедури закупівлі:** відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) .

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 150000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом використання (річного) обсягу з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання за календарний рік (бюджетний період) **2023 року**. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 зі змінами. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та преїскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному доступі. До ціни ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання включена вартість на оптовому ринку, націнка (маржа) постачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

**Розмір бюджетного призначення:** 150000 грн, що фінансується з державного бюджету.

**Нормативно-правове регулювання.** Вартість предмета закупівлі, регулюються Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами,

Особливостями та іншими нормативними документами, та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі.

**Обґрунтування доцільності закупівлі:** ремонт і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання здійснюється з метою забезпечення безперебійної роботи транспорту та механізмів Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області.

**Обґрунтування технічних характеристик.**

Ремонт і технічне обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання повинні бути виконані у відповідності зі стандартами, показниками і параметрами, що діють на території України, ДСТУ та ТУ, затвердженими на даний вид Послуг. Ремонт має бути якісним, відремонтована техніка не матиме зовнішніх та внутрішніх пошкоджень.

Ремонт повинен мати паспорт якості виробника (або інший документ, що підтверджує якість ремонту). У разі проведення ремонту неналежної якості, Замовник має право відмовитися від прийняття і оплати такого ремонту. Всі витрати, пов'язані з ремонтом неналежної якості (транспортні витрати та інше) несе Учасник.

Учасник гарантує, що ремонт не має негативного впливу на навколишнє середовище. Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі відповідають встановленим законодавством нормам, які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

**Кількісною характеристикою предмета закупівлі є:**

#### СПЕЦИФІКАЦІЯ

№ п/п	Найменування послуг	Необхідна кількість з/ч	Ціна з ПДВ, грн	Сума з ПДВ, грн
<b>1. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу Нива Шевроле ВАЗ-21230 Бережанська дільниця</b>				
1	Ремонт ходової частини	1 шт		
2	Ремонт КПП	1 шт		
3	Ремонт корзини щеплення	1 шт		
4	Заміна гальмівних колодок	8 шт		
<b>2. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу Нива Шевроле ВО 6265АК Ланівецька дільниця</b>				
5	Заміна підвісного підшипника карданного валу	1 шт		
6	Заміна гальмівних колодок	8 шт		
7	Заміна головного гальмівного циліндру	1 шт		
8	Заміна гальмівних циліндрів	4 шт		

	(робочих)			
9	Ремонт ходової частини	1 шт		
10	Заміна сальників хвостовика	1 шт		
<b>3. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу МАЗ-5551 Бучацька дільниця</b>				
11	Ремонт гальмівної системи: - гальмівна камера; - р/к компресора.	1 шт. 1 шт.		
<b>4. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу ВАЗ-2123 Бучацька дільниця</b>				
12	Ремонт ходової частини: - гальмівні колодки; - ступиця переднього колеса; -хрестовина.	1 шт. 1 шт. 2 шт.		
<b>5. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу ВАЗ - 21213 ВО 4867 АК Борщівська дільниця</b>				
13	Заміна гальмівних колодок	8 шт		
14	Заміна фільтрів до газової установки	2 шт		
<b>6. Послуги з ремонту і технічного обслуговування УАЗ 39094 ВО 6391 АМ Борщів</b>				
15	Заміна фільтрів газової установки	2 шт		
16	Котушка запалювання	2 шт		

**Тернопільська дільниця**

№ п/п	Найменування послуг	Необхідна кількість з/ч	Ціна з ПДВ, грн	Сума з ПДВ, грн
<b>7. Послуги з ремонту і технічного обслуговування DAF XF460 FT ВО2786СС</b>				
1	Заміна тормозних колодок	8 шт		
2	Заміна рульових наконечників	2 шт		
<b>8. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу CHEVROLET NIVA ВО 6265АК</b>				

3	Заміна підвісного підшипника карданного валу	1 шт		
4	Заміна гальмівних колодок	8 шт		
5	Заміна головного гальмівного циліндру	1 шт		
6	Заміна гальмівних циліндрів (робочих)	4 шт		
7	Ремонт ходової частини	1 шт		
8	Заміна сальників хвостовика	1 шт		
<b>9. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу OPEL ASTRA B05375BH</b>				
9	Заміна гальмівних колодок	8шт		
10	Ремонт ходової частини	1 шт		
<b>10. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу RENAULT MASTER B04389CC</b>				
11	Заміна задніх підшипників	2шт		
12	Заміна втулок амортизатора	2шт		
13	Ремонт ходової частини	1шт		

### **Чортківська дільниця**

<b>11. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу Нива Ваз 21213</b>				
	АКБ-60А	1шт		
	Ремонт ходової частини	1 шт		
	Ремонт рульових тяг	1 к-кт		
	Ремонт реактивних тяг	1 к-кт		
<b>12. Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу ВАЗ-21099</b>				
	АКБ-60А	1 шт		
	Зварювальні та рихтовочні роботи по кузову			
	Фарбування			

**Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів:**

- 1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами;*
- 2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178;*
- 3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 3323-04\_70997-06 від 20.10.2022 року.*